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Bericht Tischtennis

2. Bundesliga Damen

Ein makelloser Start gelang den Amstettner Damen in der 2. Damen Bundesliga. Eine nach einer langen Verletzungspause in Superform befindliche Adrienn Worischek gibt der Mannschaft soviel Sicherheit, dass auch Claudia Steinbacher, Magdalena Zehetner und Sylvia Fuchs ganz tolle Leistungen zeigten und mit 3 Siegen in die Meisterschaft starteten.  Platz 2 nach drei Runden – ein wahnsinns Beginn.
SG  Umdasch Amstetten TT 1 – SG Mariahilf/Langenzersdorf   6:2

Ein fulminanter Sieg gegen die Wienerinnen. Adrienn Worischek siegte jeweils mit 3:0 gegen Milena Erak, Krisztina Gal und Brigitte Gropper. Eine ganz souveräne Leistung von Adrienn. Magdalena Zehetner konnte sich mit 3:1 gegen Milena Erak durchsetzen und musste sich ganz knapp im 5. Satz 9:11 gegen Gal geschlagen geben. Claudia Steinbacher siegte mit 3:1 gegen Brigitte Gropper und gegen Krisztina Gal. Gegen Milena Erak musste sich Claudia 0:3 geschlagen geben. Eine ganz starke Leistung der Amstettnerinnen.

SG Umdasch Amstetten TT 1 – TTV. Wr. Neudorf 2    6:1

Ein noch höherer Sieg gelang gegen die Wr.Neudorferinnen. Auch hier war wieder Adrienn Worischek die Mannschaftsstütze, wiederum kein Satzverlust gegen Anja Pishun, Manuela Strelec-Habesohn und Daniela Magerle. Sylvia Fuchs konnte sich gegen Daniela Magerle mit 3:2 durchsetzen, musste sich aber gegen Anja Pishun nach starkem Spiel mit 2:3 geschlagen geben. Magdalena Zehetner blieb gegen Strelec-Habesohn mit 3:1 erfolgreich und sicherte sich ein 3:2 gegen Magerle. Wieder eine mannschaftlich sehr starke Leistung – dass lässt für diese weitere Meisterschaft einiges erhoffen.

SG Umdasch Amstetten TT 1 – TTC Raiba Kirchbichl 1   6:2

Auch im dritten Spiel eine tolle Mannschaftsleistung der Amstettnerinnen. Wiederum war Adrienn Worischek mit drei ungefährdeten Siegen maßgebend am Erfolg beteiligt. Diesmal musste Adrienn gegen Sandra Fuchs einen Satz abgeben, aber gegen Lisa Fuchs und Martina Karpfinger war Adrienn ungefährdet. Magdalena Zehetner konnte sich gegen Sandra Fuchs mit 3:2 (5. Satz mit 12:10) durchsetzen, musste aber gegen Martina Karpfinger eine 2:3 Niederlage hinnehmen. Claudia Steinbacher siegte nach großartigen Spielen gegen Sandra Fuchs und Martina Karpfinger jeweils mit 3:2, gegen Lisa Fuchs musste sie leider eine 2:3 Niederlage einstecken.

Drei Spiele, drei Siege – ein fulminanter Start, Platz 2 in der Rangliste – was will das TT-Herz mehr. Super Leistungen aller Spielerinnen – da werden wir sicherlich noch ein Wörtchen um die vorderen Plätze mitreden.
Donic Landesliga
Verdienter Sieg gegen Waidhofen/Thaya
ESV Metall Recycling Amstetten 1 –  U. Waidhofen/Th. 1   8:6
Ein knapper aber verdienter Sieg für die Amstettner. Janos Kovacs und Roland Kneil zeigten sich in bestechender Form und lieferten tolle Spiele und Siege. Janos Kovacs musste nur einen Satz gegen Mathias Neuwirth abgeben, gegen Moritz Stetina und Gerold Kornell blieb Janos ungefährdet. An der Seite mit Wolfgang Klaus konnte er auch noch das Doppel ganz klar gewinnen (Klaus/Kovacs – Stetina/Kornell 3:0). Wolfgang Klaus lieferte gegen Kornell ein tolles Spiel, musste sich aber im 5. Satz ganz knapp geschlagen geben. Gegen Neuwirth und Chen hatte Wolfgang keine Chance. Jakob Hartl zeigte sich in sehr guter Form und lieferte gleich zu Beginn ein tolles Spiel gegen Chen – leider 1:3 verloren. Gegen Neuwirth hatte Jakob keine Chance, gewann aber dann deutlich mit 3:1 gegen Stetina – ein ganz wichtiger Sieg. An der Seite von Roland Kneil musste sich Jakob in 4 Sätzen gegen Chen/Neuwirth geschlagen geben. Roland Kneil zeigte an diesem Tag sein Kämpferherz – Gegen Stetina (3:0) und Kornell (3:1) hatte Roland wenig Mühe, aber in der letzten Partie des Tages lieferte Roland gegen Chen Kai Yi das Spiel des Tages. Tolle Ballwechsel auf ganz hohem Niveau und ein Sieg im 5. Satz – somit auch den Sieg fixiert – Sieg und ein Platz im Mittelfeld!
Amstetten: Kovacs 3:0, Kneil 3:0, Hartl 1:2, Klaus 0:3, Doppel 1:1

Waidhofen: Neuwirth 1:2, Stetina 0:3, Kornell 1:2, Chen 2:1, Doppel 1:1

2. Klasse West A

SG Tranporte Danner Amstetten 4 – ASKÖ Ybbs 1   3:6

Der Nachwuchsspieler Alexander Feigl ist die Überraschung schlechthin. Er konnte gegen sehr starken, erfahrenen Ybbser Spieler 2 Siege einfahren (3:0 gegen Bürscher und 3:1 gegen Kamleitner) und musste sich nur Rudolf Busch mit 2:3 geschlagen geben. Marcel Marek musste sich jeweils 0:3 gegen Busch und Kamleitner geschlagen geben. Hannes Geirhofer überraschte leider mit zwei Niederlagen – gegen Busch 1:3 und Kamleitner 1:3 war für Hannes nicht viel zu holen. Der Sieg gegen Bürscher war leider für einen Punktegewinn zuwenig. Das Doppel Feigl/Marek verlor 1:3 gegen Busch/Kamleitner.
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